



Protejați-vă copilul împotriva VRS

Acum vă puteți proteja nou-născutul împotriva virusului respirator sincițial (VRS).

Ce este VRS și de ce ar trebui să-mi protejez copilul împotriva acestuia?

VRS este un virus comun care provoacă infecții respiratorii la copiii mici. Bebelușii cu vârsta sub trei luni dezvoltă forme mai grave în urma infectării cu VRS decât copiii mai mari.

În fiecare iarnă, în Irlanda, patru din fiecare 100 de nou-născuți sunt spitalizați din cauza infectării cu

VRS, iar unii dintre aceștia necesită tratament special în unități de terapie intensivă. Încă unul din doi nou-născuți din Irlanda va contracta VRS în timpul iernii și mulți vor avea nevoie de îngrijiri medicale oferite de medicul de familie sau de departamentul de urgență al unui spital pentru copii.

Nirsevimab este cel mai bun mod de a vă proteja copilul împotriva VRS.



Cum îmi pot proteja copilul împotriva VRS?

Pentru toți copiii născuți între septembrie 2024 și februarie 2025 se recomandă imunizarea cu nirsevimab. Acest lucru vă va proteja copilul împotriva infecției cu VRS în lunile de iarnă.

Nirsevimab se administrează sub forma unei singure injecții în mușchiul coapsei copilului. Acesta este gratuit. Înainte de a pleca acasă din maternitate, vi se va oferi posibilitatea imunizării bebelușului dvs.

Ce este nirsevimab și cum acționează?

Nirsevimab este un anticorp care poate proteja împotriva VRS. Acesta este diferit de un vaccin, care stimulează sistemul imunitar să producă anticorpi. În schimb, nirsevimab asigură anticorpi direct pentru a vă proteja copilul. Nirsevimab nu interferează cu alte vaccinuri sau medicamente pentru sugari și poate fi administrat concomitent cu alte injecții.

Care sunt beneficiile protejării copilului meu împotriva VRS?

Nirsevimab este foarte eficient și previne mai mult de 80% din infecțiile cu VRS. De asemenea, reduce riscul ca bebelușul dvs. să necesite tratament spitalicesc și să dezvolte alte complicații cauzate de infecția cu VRS.

Acesta are un efect imediat, astfel încât bebelușul dvs. este protejat atunci când părăsește spitalul și intră în medii în care VRS s-ar putea răspândi, cum ar fi acasă sau în comunitate.

Nirsevimab vă va proteja copilul împotriva VRS timp de cel puțin cinci luni în perioada de iarnă, când nivelurile infectării cu acest virus sunt cele mai ridicate.

În Irlanda, nirsevimab este recomandat de Departamentul de Sănătate, HSE și de Comitetul Consultativ Național pentru Imunizare (NIAC). Vaccinarea împotriva VRS este recomandată și în alte țări din Europa, SUA și Australia.

Nirsevimab este sigur pentru copilul meu?

Studiile clinice detaliate, studiile științifice de amploare și experiența altor programe de imunizare cu nirsevimab din Europa au arătat că nirsevimab este sigur și eficient. Nirsevimab a fost autorizat de Agenția Europeană pentru Medicamente (EMA) în 2022.

Care sunt reacțiile adverse?

Reacțiile adverse sunt mai puțin frecvente. Efecte ușoare și minore sunt raportate la mai puțin de 1% dintre copiii cărora li se administrează nirsevimab. Printre acestea se numără:

- înroșirea pielii în locul în care a fost administrată injecția,
- temperatură ușoară,
- o iritație ușoară.

Reacții alergice sau hipersensibilitate sunt rareori raportate. Copilul dvs. va fi monitorizat îndeaproape după administrarea injecției.

Imunizarea cu nirsevimab nu conține VRS și nu poate provoca boli asociate cu VRS.

Medicul sau moașa dvs. vă va răspunde la orice întrebări pe care le aveți.

Care sunt alternativele?

Dacă alegeți să nu administrați nirsevimab copilului dvs., acesta nu va fi protejat împotriva VRS.

VRS va circula în continuare între copii și adulți, iar bebelușul dvs. poate fi infectat și se poate îmbolnăvi.

Dacă alegeți să nu vă imunizați bebelușul împotriva VRS, va trebui să reduceți riscul ca acesta să contracteze VRS:

- dezinfectându-vă mâinile corespunzător
- evitând locurilor aglomerate
- și limitând contactul cu persoanele care manifestă simptome asemănătoare răcelii sau alte infecții.

Dacă vă răzgândiți și doriți să vă protejați copilul împotriva VRS, contactați maternitatea la care ați născut.

Cine nu ar trebui să se imunizeze împotriva nirsevimab?

Echipa de moașe sau medicul dvs. vă pot sfătui în cazul în care considerați că bebelușul dvs. nu ar trebui să fie imunizat cu nirsevimab. Copilul trebuie să fie sănătos bine atunci când i se administrează nirsevimab. Dacă bebelușul dvs. este monitorizat pentru orice afecțiune, cum ar fi probleme de sânge, infecție, dificultăți de respirație sau glicemie scăzută, administrarea de nirsevimab poate fi amânată până când acesta se simte bine.

Unde pot afla mai multe informații?

Echipa de moașe sau medicul dvs. vă vor vorbi despre imunizarea cu nirsevimab și vă vor răspunde la orice întrebări pe care le puteți avea. Dacă decideți să vă protejați bebelușul împotriva VRS, vi se va cere să vă dați acordul verbal pentru ca bebelușului să îi fie administrată injecția.



Pentru mai multe informații de la HSE
www.hse.ie/RSV



Pentru a vedea informațiile pentru pacienți oferite de Agenția Europeană pentru Medicamente, vizitați:
www.ema.europa.eu/en/medicines/human/EPAR/beyfortus